

**ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК,
ПРОФЕСОР ТЕТЯНА ВІТАЛІЙВНА ФІЛАТ
(до ювілею від дня народження)**

У жовтні цього року святкує ювілей одна з талановитих завідувачів кафедр медичної академії – професор, доктор філол. наук Тетяна Віталіївна Філат.

Тетяна Віталіївна з 2003 р. очолює найбільшу в академії кафедру мовної підготовки, і робить це так самовіддано й віртуозно, що весь колектив почуває себе впевнено та захищено, віддячуючи їй глибокою повагою і любов'ю.

Завдяки непересічним організаторським здібностям, мудрості та наполегливості Тетяни Віталіївни колектив кафедри працює плідно, злагоджено та результативно. Під керівництвом Т.В. Філат



щорічно проводиться ряд культурно-виховних заходів, до участі в яких залучаються як вітчизняні, так і іноземні студенти. Наприклад, щорічне літературне свято «Костенківські читання» неодноразово висвітлювалось у засобах масової інформації, про Свято дружби народів іноземні студенти розповідають не лише наступним поколінням, але й рідним в інших країнах світу, а Новорічне свято для слухачів підготовчого відділення викликає ширший інтерес та бажання відвідувати його ще й ще раз.

Будь-яка справа, до якої береться Тетяна Віталіївна, завжди має ефективне розв'язання та блискучий результат. За її ідеєю, під її керівництвом колективом кафедри створено свого роду унікальний підручник з української мови для іноземних студентів, який не лише навчає лексиці, граматиці й синтаксису, але й детально знайомить користувачів з медичною академією, її кафедрами та видатними особистостями, а

також є своєрідним північником у світі української культури, мистецтва, спорту.

Організація навчально-методичного процесу, проведення занять зі студентами, робота з аспірантами та здобувачами, наукові пошуки – це все робочі будні Тетяни Філат. Але незважаючи на щоденну нелегку роботу, у неї вистачає наснаги серйозно і глибоко займатись науковою роботою. У 2002 р. вона захистила докторську дисертацію «Русская повесть конца 1880-х-начала 1890-х годов. Проблема пространства и времени». У 2005 р. отримала звання професора.

Професор Т. В. Філат є членом спеціалізо-

ваної ради Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова, вона щороку бере участь як доповідач у роботі міжнародних, республіканських та міжвузівських наукових конференцій, входить до складу ДЕК ДНУ ім. О. Гончара.

Статті Т. В. Філат публікуються в зарубіжній та вітчизняній періодиці, профільних наукових виданнях, колективних монографіях. Видано друком понад 205 робіт. Коло наукових інтересів пов'язано з проблемами літературознавства, мовознавства, психології та педагогіки вищої школи.

Тетяна Віталіївна – авторитетний літературознавець. Щорічно вона бере участь у міжнародних наукових конференціях, присвячених проблемам літературознавства та педагогіки вищої школи, де виступає з доповідями на пленарних засіданнях. Як вченого її добре знають не тільки в Україні, але й за її межами – в Росії, Білорусі, Польщі, Німеччині. І це лише початок. Бо вона живе наукою, вона молода і має великий науковий потенціал.

Серед кращих рис характеру професора Філат (працелюбність, високий професіоналізм, повага до людей і повага до справи, порядність, людяність, щирість), хочеться відзначити в ній глибоке почуття вдячності до своїх Вчителів - викладачів Дніпропетровського національного університету, незалежно від того, з нами вони нині чи їх вже немає.

І ще в Тетяни Віталіївни дуже розвинене співчуття та вміння прийти на допомогу. Тетяна

***З вдячністю та повагою,
колектив кафедри мовної підготовки***

Віталіївна – доброзичлива людина з позитивною енергетикою і гарним почуттям гумору. Вона живе не тільки роботою: турботлива мама двох дітей, любляча дружина, самовіддана донька і сестра.

Усі, хто потрапляє в коло її спілкування, сповна відчують її душевне тепло та людяність, і сподіваємось, що це завжди буде повертатись сторицею нашому ювіляру. Гідна людина гідна і гарного життя!